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Plita incorporabila

Manual de utilizare

Piano cottura incassato
Manuale utente
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Va rugam sa cititi mai intai manualul de utilizare!

Stimate client,

Va multumim pentru ca ati ales un produs Beko. Speram sa obtineti cele mai bune
rezultate de pe urma folosirii produsului nostru care a fost fabricat utilizand o calitate
superioara si o tehnologie moderna. Prin urmare, va rugam sa cititi cu atentie intregul
manual de utilizare si documentele insotitoare ale acestuia inainte de utilizarea
produsului si s& le pastrati pentru consultér ulterioare.. In cazul in care predati produsul

altcuiva, predati si manualul de utilizare. Respectati toate avertizarile si informatiile din
manualul de utilizare.

Retineti ca manualul de utilizare se aplica si pentru alte modele. Diferentele dintre
modele vor fi identificate in manual.

Explicatia simbolurilor

In manualul de utilizare sunt utilizate urmatoarele simboluri:

Informatii importante sau recomandari utile cu privire la utilizare.
Avertisment de situalii periculoase cu privire la viata si proprietate.

Avertisment de soc electric

Avertisment de risc de incendiu.

PP

Avertisment de suprafete fierbinti.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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ﬂ Instructiuni importante si avertismente privind
siguranta si mediul inconjurator

Aceasta sectiune contine
informatii cu privire la siguranta
care va vor ajuta sa va protejati
impotriva riscului de vatamare
corporala sau pagube
materiale. Nerespectarea
acestor instructiuni va duce la
anularea oricarei garantii.
Siguranta generala

» Acest produs poate fi utilizat
de catre copii cu varsta peste
8 ani sau mai mari gi
persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale
reduse sau lipsa de
experienta si cunostinte,
daca sunt supravegheati sau
instruiti cu privire la utilizarea
produsului intr-o maniera
sigura si inteleg pericolele
implicate.

Acest produs nu este
destinat pentru jocul copiilor.
Curatarea si intretinerea nu
vor fi efectuate de catre copii
fara supraveghere.

» Acest aparat nu este destinat
utilizarii de catre persoane
(inclusiv copii) cu capacitati
fizice, senzoriale sau mintale
reduse, sau lipsa de
experienta si cunostinte
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necesare, exceptand cazul in
care sunt supravegheati sau
instruiti.

Acest produs nu este
destinat pentru jocul copiilor
nesupravegheati.

Daca produsul este inmanat
catre altcineva pentru uz
personal sau in scopuri de
utilizare second-hand,
manualul de utilizare,
etichetele produsului,
documente importante Si
componente trebuie de
asemenea inmanate
impreuna cu acesta.
Procedurile de instalare si
reparatii trebuie efectuate de
catre agenti de service
autorizati. Producatorul nu
este raspunzator pentru
daunele rezultate din
procedurile efectuate de
catre persoanele neautorizate
care pot anula si garantia.
Inainte de instalare, cititi
instructiunile cu atentie.

Nu folositi produsul daca este
defect sau prezinta defecte
vizibile.



« Dupa fiecare utilizare verificati
daca butoanele produsului
sunt inchise.

Siguranta la lucrul cu gazul

« Lucrarile la echipamentele si
retelele de gaz pot fi
efectuate numai de persoane
calificate autorizate.

« Inainte de instalare, asigurati-
va ca aparatul este reglat
pentru parametrii retelei
locale de gaz (tipul si
presiunea gazului).

» Acest aparat nu este
conectat la un sistem de
evacuare a gazelor arse.
Aparatul trebuie instalat si
conectat conform
reglementarilor in vigoare. Se
va acorda o atentie deosebita
reglementarilor in vigoare
privind ventilatia; vezi inainte de
instalare, pagina 13

« ATENTIE: Utilizarea unei
masini de gatit cu gaz
produce !caldura, umiditate Si
gaze de combustie n
incaperea in care este
instalata. Asigurati-va ca
bucataria leste bine ventilata
in special cand folositi
aparatul: mentineti orificiile de
ventilare naturala deschise,
sau instalati un dispozitiv de
ventilare mecanica (hota).

Utilizarea prelungita si
intensiva a aparatului poate
necesita ventilare
suplimentara, de exemplu
prin sporirea turatiei
ventilatorului hotei.
Echipamentele si retelele de
gaz trebuie verificate periodic
pentru a asigura functionarea
corecta a acestora.
Regulatorul, furtunul i
colierul acestuia trebuie
verificate periodic si inlocuite
la perioadele recomandate de
producatorul acestora sau
cand este necesar.
Curatati regulat arzatoarele.
Flacara trebuie sa fie albastra
si uniforma.
Acest produs trebuie utilizat
intr-o incapere care include
un senzor de monoxid de
carbon bine reglat si
functional. Asigurati-va ca
senzorul de monoxid de
carbon functioneaza corect si
ca este mentinut frecvent.
Senzorul de monoxid de
carbon trebuie instalat la
maximum 2 metri distanta de
produs.
Aparatele cu gaz necesita o
combustie corect. In cazul
unei combustii incomplete,
este posibil sa se genereze
5/RO



monoxid de carbon (CO).
Monoxidul de carbon este un
gaz incolor, inodor si foarte
toxic, ce poate produce
moartea chiar siin doze
foarte mici.

« Solicitati de la compania
distribuitoare de gaze
informatii cu privire la
numerele de urgenta Si
masurile de siguranta ce
trebuie luate la detectarea
mirosului de gaz.

Masuri de luat la detectarea

mirosului de gaz

« Nu folositi flacari deschise si
nu fumati. Nu actionati
butoane electrice (de ex.
intrerupatoarele becurilor,
soneria etc). Nu folositi
telefoane fixe sau mobile.
Pericol de explozie gi
intoxicatie!

« Inchideti toate robinetele
aparatelor cu gaz si
gazometrelor.

» Deschideti usile si ferestrele.

« Verificati strangerea tuturor
tuburilor si conexiunilor. Daca
simtiti in continuare miros de
gaz, parasiti locuinta.

« Avertizati vecinii.

» Chemati pompierii. Folositi un
telefon din afara locuintei.
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« Nu reveniti in casa decéat
dupa ce vi se confirma ca nu
exista pericole.

Siguranta instalatiilor

electrice

» Daca produsul are o
defectiune, nu trebuie folosit
decat dupa ce este reparat
de catre un agent de service
autorizat. Pericol de
electrocutare!

» Conectati produsul numai la
0 priz&/linie impamantata cu
tensiunea si protectia indicata
in "Specificatii tehnice".
Impamantarea trebuie
efectuata de un electrician
calificat la folosirea produsului
cu sau fara transformator.
Compania noastra nu isi
asuma raspunderea pentru
daunele survenite in urma
impamantarii neconforme cu
normele locale.

« Nu spalati niciodata produsul
turnand apa pe acestal
Pericol de electrocutare!

« Nu atingeti niciodata
stecherul cu mainile ude! Nu
trageti de cablu pentru a-I
scoate din priza, ci apucati
de stecher.

» Produsul trebuie scos din
priza in timpul instalarii,



intretinerii, curatarii i
reparatiilor.

« In cazul deteriorrii cablului
de alimentare, acesta trebuie
inlocuit de producator, de

agentul sau de service sau de

0 persoana cu calificari
similare pentru a evita
pericolele.

» Aparatul trebuie instalat astfel
incéat sa permita
deconectarea totala de la
reteaua electrica. Separarea
trebuie sa se realizeze fie
printr-un stecher, fie printr-un
comutator incorporat in
instalatia electrica fixa,
conform normelor de
constructii.

« Lucrarile la echipamentele si
retelele electrice pot fi
efectuate numai de persoane
calificate autorizate.

« In cazul unei defectiuni, opriti
produsul si deconectati-I de
la reteaua de electricitate.
Decuplati siguranta de la
panoul electric.

« Asigurati-va ca siguranta are
capacitatea adecvata pentru
acest produs.

Siguranta produsului

« AVERTISMENT: Aparatul si
piesele sale accesibile pot

deveni fierbinti in timpul
folosirii. Evitati atingerea
elementelor fierbinti. Copiii
mai mici de 8 ani trebuie tinuti
la distanta sau supravegheati
continuu.

« Nu folositi produsul cand

logica sau coordonarea va
sunt afectate de alcool si /
sau medicamente.

« Aveti grija cand preparati

retete care includ bauturi
alcoolice. Alcoolul se evapora
la temperaturi mari si poate
provoca incendii deoarece se
va aprinde in contact cu
suprafetele fierbinti.

» Nu lasati materiale inflamabile

langa produs, deoarece
partile laterale ale acestuia se
pot incalzi in timpul utilizarii.

« Asigurati-va ca orificiile de

ventilare nu sunt infundate.

 Nu folositi sisteme cu aburi

pentru a curata acest aparat,
deoarece exista pericol de
Soc electric.

« AVERTISMENT: Prepararea

nesupravegheata pe plita a
alimentelor cu ulei sau
grasime poate fi periculoasa
Si poate provoca incendii. Nu
incercati NICIODATA s&
stingeti un incendiu cu apa, Ci
opriti aparatul, apoi acoperiti
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flacara cu un capac sau cu o
patura contra incendiului.

« ATENTIE: Procesul de gatire
trebuie supravegheat. Un
proces de gatire de scurta
durata trebuie supravegheat
tot timpul.

« AVERTISMENT: Pericol de
incendiu: Nu depozitati
obiecte pe suprafetele de
gatit.

« AVERTISMENT: Daca
suprafata este crapata, opriti
aparatul pentru a evita
pericolul de soc electric.

« In cazul spargerii sticlei plitei :
Opriti imediat toate
arzatoarele si orice element
electric de incalzire si izolati

produsul de reteaua electrica.

Nu atingeti suprafata
produsului. Nu utilizati
produsul.

Pentru a preveni incendiile;

« Asigurati-va ca stecherul este
conectat corect la priza
pentru a nu face scantei.

« Nu folositi cabluri deteriorate,
taiate sau prelungitoare;
folositi cablul original.

« Asigurati-va ca stecherul nu
este umed sau ud.
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« Asigurati-va ca racordul la
gaz este montat corect si nu
exista scurgeri.

Domeniu de utilizare

» Acest produs este destinat
uzului casnic. Se interzice
utilizarea comerciala.

« ATENTIE: Acest aparat este
destinat numai gatitului
alimentelor. Nu trebuie folosit
pentru alte scopuri, de
exemplu pentru incalzirea
incaperilor.

» Producatorul nu este
responsabil pentru pagubele
provocate de utilizarea sau
manipularea incorecta.

Siguranta copiilor

« AVERTISMENT:
Componentele accesibile se
pot infierbanta in timpul
folosirii. Nu lasati copiii sa se
apropie de aparat.

« Ambalajele pot fi periculoase
pentru copii. Nu lasati
ambalajele la indemana
copiilor. Depozitati la deseuri
toate ambalajele conform
standardelor de mediu.

» Produsele electrice si/sau pe
gaz sunt periculoase pentru
copii. Nu lasati copiii sa se
apropie de produs in timp ce



functioneaza si nu i lasati sa
Se joace cu acesta.

« Nu amplasati pe aparat
obiecte pe care copiii ar fi
tentati sa le apuce.

Depozitarea la deseuri a
produsului vechi

Conformitate cu Directiva WEEE si
depozitarea la deseuri a produsu-
lui uzat:

Acest produs respecta Directiva UE
WEEE (2012/19/UE). Produsul este
marcat cu un simbol de clasificare
pentru deseuri electrice si electronice
(WEEE).

Acest produs a fost fabricat folosind
piese si materiale de inalta calitate, care
pot fi refolosite si reciclate. Nu depozitati
produsul uzat impreuna cu gunoiul
menajer la sfarsitul duratei sale de

functionare. Duceti-l la un centru de
colectare pentru reciclarea
echipamentelor electrice si electronice.
Luati legatura cu autoritatile locale
pentru a afla informatii despre aceste
centre de colectare.

Conformitate cu Directiva RoHS:
Produsul pe care |-ati achizitionat
respecta Directiva UE RoHS
(2011/65/UE). Nu contine materiale
daunatoare si interzise specificate in
Directiva.

Depozitarea la deseuri a

materialelor de ambalare

® Materialele de ambalare sunt
periculoase pentru copii. Pastrali
materialele de ambalare intr-un loc
sigur, la care copiii nu au acces.
Materialele de ambalare ale produsului
sunt fabricate din materiale reciclabile.
Sortati-le si depozitati-le la deseuri in
mod corect. Nu le depozitati impreuna
cu gunoiul menajer.
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B Informatii generale

Prezentare generala
8 9 10

5 4 3

1 Suport recipiente 6 Arzator auxiliar
2 Arzator normal 7 Sticla termorezistenta
3 Clema asamblare 8 Arzator rapid
4 Panou de comanda 9 Arzator pentru wok
5 Capac baza 10 Arzator normal

1
1 Arzator rapid Stanga spate
2 Arzator auxiliar Stanga fata
3 Arzator pentru wok Mijloc
4 Arzator normal Dreapta fata
5 Arzator normal Dreapta spate
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Continutul pachetului

Accesoriile furnizate pot varia in
functie de modelul produsului.
Este posibil ca unele accesorii
descrise In manualul de utilizare
sa nu fie furnizate cu produsul
dvs.

1.Manual de utilizare
Specificatii tehnice

2.Adaptor pentru tigai wok.

Folosit pentru amplasarea unei tigai
wok cu baza rotunda.

Tensiune/frecventa

220-240V ~ 50 Hz

Tip cablu / sectiune

min.HO5V2V2-F
3x 0,75 mm?

Categorie produs gaz

Cat Il 2H3B/P / Cat Il 2H3+

Tip/presiune gaz

NG G 20/20 mbar

Consum total de gaz

12.4 kW

Conversie tip/presiune gaz§
— optional

LPG G 30/28-30 mbar
Propan 31/37 mbar

Dimensiuni exterioare
(inaltime/latime/adancime)

51 mm/750 mm/524 mm

Dimensiuni instalare (latime/adancime)

560 mm/480-490 mm

Arzatoare

Stanga spate

Arzétor rapid

Putere 2,9 kW

Stanga fata Arzator auxiliar
Putere 1 kW

Mijloc Arzator pentru wok
Putere 5 kW

Dreapta fata Arzator normal
Putere 1,75 kW

Dreapta spate Arzator normal
Putere 1,75 kW

Specificatiile tehnice se pot
modifica fara preaviz in scopul
imbunatatirii calitatii produsului.

llustratiile din acest manual au
doar rol explicativ, find posibil sa
nu fie identice cu produsul dv.

Valorile declarate pe etichetele
produsului sau in documentatia
insotitoare sunt obtinute in condifii
de laborator, conform
standardelor n vigoare. Aceste
valori pot varia in functie de
conditiile de utilizare si de mediu.
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Tabelul injectoarelor

G 30/28-30
mbar

87

50

110

66

66
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Kl Instalare

Produsul trebuie instalat de o persoana
calificata, conform reglementarilor in
vigoare. In caz contrar, garantia va fi
anulata. Producatorul nu Tsi asuma
raspunderea pentru daunele produse in
urma efectuarii procedurilor de catre
persoane neautorizate si poate anula
garantia.

Pregatirea instalafiilor electrice si
de gaz in vederea instalarii
produsului constituie
responsabilitatea clientului.

A Produsul trebuie instalat in
conformitate cu toate
reglementarile locale privind
instalatiile de gaz si/ sau
electricitate.

Tnainte de instalare, verificati vizual
daca produsul nu este deteriorat.
Daca este deteriorat, nu il instalati.
Produsele deteriorate sunt
periculoase.

A00mm min

110 mmmin

>
50mm Mig

Inainte de instalare

Plita este conceputa pentru instalarea in

mobilierul de bucéatarie disponibil in

comert. Intre aparat si pereti / mobilierul
de bucéatarie trebuie pastrata o distanta
de siguranta. Vezi figura (valori date in

mm).

e Aparatul poate fi instalat si fara obiecte
de mobilier in jur. Lasati o distanta de
minim 750 mm deasupra suprafetei
plitei.

¢ () Daca urmeaza sa montati o hota
deasupra masinii de gatit, cititi
instructiunile producatorului hotei cu
privire la inaltimea de montare (min.
650 mm)

e Indepartati ambalajele si elementele de
fixare pentru transport.

e Suprafetele, elementele laminate si
adezivii utilizati trebuie sa fie rezistente
la caldura (minim 100 °C).

¢ Blatul trebuie sa fie aliniat si fixat in
pozitie orizontala.

e Taiati in blat orificiul necesar pentru
plitd, conform dimensiunilor de
instalare.

60mm in

"«-«."“hm.,,‘*-'«-«.,
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*

Inaltimea minim& pana la hota
conform manualului de instructiuni
al hotei

Distanta minima dintre elementele
de mobilier trebuie sa fie egala cu
latimea plitei

Aerisirea camerei

Toate Incaperile trebuie sa aiba o
fereastra care se poate deschide, sau
echivalentul, iar in unele incaperi poate fi
necesara si o aerisire deschisa
permanent. Aerul din incapere este
folosit pentru alimentarea arderii, iar
gazele rezultate in urma arderii sunt
emise direct in incapere. Ventilarea
adecvata este esentiala pentru utilizarea
in siguranta a aparatului.

incaperile cu usi si/sau ferestre cu
deschidere directa in afara cladirii
Usile sau ferestrele cu deschidere
directa in afara cladirii trebuie sa aiba o
deschidere totala pentru aerisire
conform dimensiunilor specificate Tn
tabelul de mai jos, bazate pe puterea
totalda a gazului din aparat (consumul
total de gaz al aparatului este indicat in
tabelul de specificatii tehnice al
prezentului manual al utilizatorului). Daca
usile si/sau ferestrele nu au o deschidere
totala pentru aerisire corespunzatoare
consumului total de gaz al aparatului
conform specificatiilor din tabelul de mai
jos, atunciin incapere trebuie sa existe
un orificiu suplimentar fix, in scop de
aerisire, pentru a asigura respectarea
cerintelor privind ventilatia minima totala
in cazul consumului total de gaz al
aparatului. Printre orificiile fixe de
ventilare se pot numara orificiile pentru
caramizile de ventilatie existente,
dimensiunea orificiului instalatiei hotei de
aerisire etc.

*%
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0-2 100
2-3 120
3-4 175
4-6 300
6-8 400
8-10 500
10-11.5 600
11.5-13 700
13-15.5 800
16.5-17 900
17-19 1000
19-24 1250

incaperile fira usi si/sau ferestre cu
deschidere directa in afara cladirii
Daca incaperea in care este instalat
aparatul nu are o usa sau o fereastra
care se deschide direct catre mediul
exterior, trebuie instalate alte produse
care fumnizeaza clar un orificiu fix,
neajustabil si deschis in permanenta
astfel incéat sa fie respectate cerintele
minime totale privind orificiul de ventilatie
pentru consumul total de gaz al
aparatului, dupa cum se indica mai sus.
De asemenea, trebuie respectate
normativele corespunzatoare privind
constructiile. Daca incaperea sau spatiul
interior contine mai mult de un aparat cu
gaz, atunci trebuie sa existe zona
suplimentara de ventilatie In plus fata de
cerinta prevazuta n tabelul anterior.
Dimensiunea zonei suplimentare de
ventilatie trebuie sa fie corespunzatoare
normativelor aplicabile celorlalte aparate
cu gaz.

Trebuie sa existe un spatiu minim de 10
mm la partea inferioara a usii — care se
deschide catre interior —in incaperea in
care este instalat produsul. Trebuie sa
va asigurati ca nu exista articole cum ar
fi covoarele si alte acoperiri de



pardoseala etc. care sa afecteze acest
spatiu la inchiderea usii.

There should also be a minimum
clearance of 10mm on the bottom edge
of the door that opens to the inner
environment in the room where the
appliance is installed.You must ensure
that items such as carpets and other
floorcoverings etc., do not affect the
clearance when the door is closed.
Masina de gatit poate fi instalata intr-o
bucatarie, bucatarie-sufragerie sau intr-
un dormitor-sufragerie, nsa nu poate fi
instalata intr-o Tncapere in care se afla o
cada sau un dus. Masina de gatit nu
trebuie instalata intr-un dormitor-
sufragerie mai mic de 20m®.

Nu instalati acest aparat intr-o incapere
subterana, cu exceptia cazuluiin care
are cel putin un perete cu deschidere
deasupra nivelului solului.

Instalarea si conectarea
¢ Produsul trebuie instalat in
conformitate cu toate reglementarile
locale privind instalatile de gaz si
electrice.
Racordul electric
Conectati produsul la o priza cu
impamantare protejata de o siguranta de
capacitate adecvata, conform datelor
din tabelul "Specificatii tehnice".
Imp&mantarea trebuie efectuaté de un
electrician calificat, in momentul folosirii
produsului cu sau fara transformator.
Compania noastra nu isi asuma
raspunderea pentru daunele survenite in
urma folosirii produsului fara o instalatie
de impamaéantare in conformitate cu
normele locale.

Produsul trebuie conectat la
reteaua electrica numai de o
persoana calificata si autorizata.
Perioada de garantie a produsului
incepe numai dupa instalarea
corecta.

Producatorul nu fsi asuma
raspunderea pentru daunele
produse in urma efectuarii
procedurilor de catre persoane
neautorizate.

Cablul de alimentare nu trebuie
presat, indoit, strivit sau atins de
piesele fierbinti ale produsului.

In cazul in care cablul de
alimentare este deteriorat, trebuie
inlocuit de un electrician calificat.
Tn caz contrar, exista pericol de
soc electric, scurtcircuit sau
incendiu!

¢ Racordurile trebuie sa respecte
reglementarile nationale.

e Parametrii retelei electrice trebuie sa
corespunda parametrilor specificati pe
eticheta cu tipul produsului. Placuta
de identificare este amplasata in
spatele produsului.

e Cablul de alimentare al produsului
trebuie sa respecte valorile din tabelul
"Specificatii tehnice".

Tnainte de a efectua lucrari la
instalatia electrica, deconectati
produsul de la priza.

Pericol de electrocutare!

Stecherul cablului de alimentare
trebuie sa fie usor accesibil dupa
instalare (nu il trasati deasupra
plitei).
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Tn timpul cablarii, respectati
normele nationale/locale cu privire
la electricitate si folositi priza si
cablul adecvate pentru cuptor. n
cazul in care limitele de putere ale
produsului depasesc capacitatea
de transport a curentului
prizei/liniei de alimentare, produsul
trebuie conectat direct printr-o
instalatie electrica fixa, fara
utilizarea unei prize/linii de
alimentare cu curent.

Introduceti cablul de alimentare n priza.
Racordarea la gaz

Produsul poate fi conectat la
refeaua de gaz numai de o
persoana calificata si autorizata.
Pericol de explozie sau intoxicatie
in cazul reparatiilor efectuate de
persoane necalificate!
Producatorul nu fsi asuma
raspunderea pentru daunele
produse in urma efectuarii
procedurilor de catre persoane
neautorizate.

Tnainte de a incepe lucrarile la
instalatia de gaz, oprili
alimentarea cu gaz.

Pericol de explozie!

¢ Conditiile si valorile de reglare a
gazului sunt indicate pe etichete.

Produsul este echipat pentru gaze
naturale (GN).

¢ |nstalafia de gaze naturale trebuie
pregatita inainte de instalarea
aparatului.

¢ |nstalafia de gaze naturale trebuie sa
se termine cu o conducta flexibila
astupata. Reprezentatul de service va
demonta dopul in timpul racordarii i
va conecta produsul folosind un
racord drept.
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¢ Asigurati-va ca robinetul conductei de
gaze naturale este usor accesibil.

A Pentru a utiliza ulterior produsul
cu alt tip de gaz, apelati la un
agent de service autorizat pentru
efectuarea conversiei.

Verificarea scurgerilor la con-

exiune

¢ Asigurati-va ca toate butoanele
produsului sunt in pozitia Oprit.
Asigurati-va ca alimentarea cu gaz
este deschisa. Pregatiti spuma de
sapun si aplicati-o pe conexiunile
furtunului pentru a verifica scurgerile
de gaz.

¢ Daca exista scurgeri, sapunul va
forma bule. in acest caz, verificati din
nou racordarea la reteaua de gaz.

¢ In loc de spuma de sdpun puteti folosi
sprayuri pentru verificarea scurgerilor
de gaze disponibile in comert.

Nu folositi chibrituri sau brichete
pentru a verifica scurgerile de
gaze.

Furtunul flexibil de gaz trebuie
conectat astfel incat sa nu atinga
partile mobile din jur si sa nu fie
prins cand aceste parti mobile se
deplaseaza.

(de ex. sertare). In plus, nu trebuie
amplasat in spatii unde ar putea fi
strivit.

Furtunul de gaz nu trebuie presat,
indoit, strivit sau atins de piesele
fierbinti ale produsului.
Deteriorarea furtunului de gaz
poate provoca explozii.

Instalarea produselor
1.Demontati arzatoarele, capacele
arzatoarelor si grilajele plitei.



2.Rasturnati plita si asezati-o pe o
suprafata plana.

3.La instalarea plitei, instalati in jurul plitei
garnitura de etansare furnizata in colet
asa cum este indicat in imaginea
alaturata, avand grija sa ramana
retrasa cu 1-2 mm fata de marginea
exterioara a sticlei.

4.Asezati plita pe blat si aliniati-o.

5.Clemele de instalare au rolul de a fixa
plita prin introducerea in orificiile din
partea inferioara a carcasei.

*

min. 15 mm
Vedere din spate (orificii de racordare)

Amplasarea gaurilor de conectare
aratata in imaginea de mai jos
este schematica; pot exista
diferente in functie de modelul
produsului. Fixati-le conform
gaurilor de conectare de pe
produsul dvs.

Plita

Surub

Clema de instalare
Blat

Céand instalati plita pe un corp de
mobild, montati un raft care sa
separe corpul de mobila de plita,
conform figurii de mai sus.
Aceasta masura nu este necesara
daca instalati plita deasupra unui
cuptor incorporat.

De exemplu, daca este posibila
atingerea partii inferioare a produsului
instalat deasupra unui sertar, sectiunea
respectiva trebuie acoperita cu o placa
de lemn.

A W NN =

Dupa instalare montati placile
arzatoarelor, capacele arzatoarelor si
grilajele.

AConectarea prin alte orificii poate
fi periculoasa datorita riscului de
deteriorare a sistemului de
alimentare cu gaz si electricitate.
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A Plita contine componente ce
functioneaza pe gaz metan si
electricitate. Din acest motiv,
aceasta trebuie sa fie fixata de
blat numai prin gauri de fixare,
utilizadnd doar elementele de
securitate si suruburi furnizate
dupa cum este indicat in manual.
In caz contrar, aceasta prezinta
un pericol asupra sigurantei vietii
si proprietatii.

Verificarea finala

1.Deschideti alimentarea cu gaz.

2.Verificati fixarea si strngerea corecta

a instalatiei de gaz.

3.Aprindeti arzatoarele si verificati

aspectul flacarii.
Flacara trebuie sa fie albastra si sa
aiba o forma regulata. Daca
flacara este galbuie, verificali
asezarea corecta a capacului
arzatorului sau curatati arzatorul.

Adaptarea la tipul de gaz
folosit

Tnainte de a incepe lucrarile la
instalatia de gaz, oprili
alimentarea cu gaz.

Pericol de explozie!

Pentru a modifica tipul de gaz folosit,

schimbati toate injectoarele si reglati

toate robinetele in pozitia de debit redus.

Schimbarea injectoarelor

arzatoarelor

1.Scoateti capacul si corpul arzatorului.

2.Desurubati injectoarele rotindu-le n
sens anti orar.

3.Montati injectoarele noi.

4 Verificali fixarea si stréngerea corecta
a tuturor conexiunilor.
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Pozitia injectoarelor noi este
marcata pe ambalaj sau in tabelul
de la Tabelul injectoarelor,

pagina 12 .

ﬂ ((Variaza in functie de model.))
La unele arzatoare de plite, duza e
acoperita cu o piesa metalica.
Aceasta piesa metalica trebuie
scoasa pentru nlocuirea duzei.

1 Dispozitiv de supraveghere a flacarii
(in functie de model)

Aprindere electrica
Injector
Arzator

M~ W N

Cu exceptia unor situalii speciale,
nu ncercati s& demontati
robinetele arzatoarelor.
Schimbarea robinetelor poate fi
efectuata numai de personal de
service autorizat.

Reglaj debit gaz redus pentru
robinetele plitei
1.Aprindeti arzatorul care trebuie reglat
si rotiti butonul la putere minima.
2.Demontati butonul de pe robinet.
3.Folositi o surubelnita de dimensiuni
adecvate pentru a actiona surubul de
reglare a debitului.
Tn cazul GPL (butan - propan) rotiti
surubul in sensul acelor de ceasornic. In
cazul gazului natural, rotiti o singura data
surubul in sens contrar acelor de
ceasornic.



» In&ltimea normala a unei fidcari drepte
in pozitia flacara mica trebuie sa fie de
6-7 mm.
4.Daca flacara este maiinalta, rotiti
surubul in sensul acelor de ceasornic.
Daca este mai mica, rotiti in sens
invers acelor de ceasornic.
5.Ca verificare finala, rotiti robinetul in
pozitia flacara mare si flacara mica si
verificati daca flacara nu se stinge.
Tn functie de tipul robinetului de gaz al
aparatului dumneavoastra, pozitia
urubului de reglare poate varia.

1 Surub de reglare a debitului

1 Surub de reglare a debitului

Daca ati schimbat tipul gazului,
trebuie sa schimbati si placuta de
identificare care indica tipul
gazului folosit de aparat.

Verificare scurgri la injectoare
Tnainte de a efrectua conversia
produsului, asigurai-va ca toate
butoanele de control sunt pe pozitia off
(oprit). Dupa conversia corecta a

injectoarelor, fiecare injector trebuie

verificat de scurgeri de gaze.

1.Asigurati-va ca alimentarea cu gaz la
produs este pornita, mentinand toate
butoanele de control pe pozitia off
(oprit).

2.Fiecare orificiu de injector este blocat
cu un deget, aplicand o for{a
rezonabild pentru a opri scurgerea de
gaz atunci cand butonul de control
corespunzator e pe pozitia on (pornit)
si a ramas in pozitia neapasata pentru
a permite gazului sa ajunga la injector.

3.Aplicati apa cu sapun la imbinarea
injectorului cu o mica perie, daca
exista scurgere de gaz la imbinarea
injectorului, apa cu sapun va face bule.
In acest caz, strangeti injectorul cu o
forta rezonabila si repetati procesul
pasului 3 inca o data.

4.Daca spuma persista, trebuie sa oprili
alimnetarea cu gaz imediat si chemati
un agent de service autorizat sau un
tehnician autorizat. Nu folositi produsul
decét dupa ce un reprezentanmt
autorizat de service a intervenit asupra
produsului
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Transportul ulterior

¢ Pastrati cutia originala a produsului si
transportati-l in aceasta. Respectati
instructiunile de pe cutie. Daca nu
aveti cutia originald, ambalati produsul
in folie cu bule sau in carton gros si
lipiti-l cu banda adeziva.

¢ Asigurati capacele arzatoarelor si
suporturile pentru recipiente cu banda
adeziva.

Verificali aspectul general al
produsului pentru a determina
daca nu a fost deteriorat in timpul
transportului.



Bl Pregatiri

Recipientele mari necesita mai multa

Sfaturi pentru economisirea

energiei

Urmatoarele informatii va vor ajuta sa

protejati mediul inconjurator si sa

economisiti energie:

¢ Decongelati alimentele congelate
inainte de a le gati.

e Folositi recipiente cu capac pentru
prepararea mancarurilor. In lipsa
capacului, consumul de energie poate
creste de 4 ori.

e Selectati arzatorul in functie de

dimensiunea bazei recipientului utilizat.

Alegeti recipiente de dimensiune
adaptata la méncarea preparata.

energie.

Prima utilizare
Curatarea initiala a aparatului

Suprafata poate fi deteriorata de
unii detergenti sau materiale de
curatare.
Nu folositi obiecte ascutite, prafuri
/ creme de curatare sau
detergenti agresivi.
1.Indepartati toate ambalajele.
2.Stergeti suprafetele aparatului cu o
carpa umeda sau cu un burete umed,
apoi uscati-le cu o carpa.
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B utilizarea plitei

Informatii generale despre

prepararea alimentelor
Nu umpleti vasele pe mai mult
de o treime cu ulei. Nu lasati
nesupravegheata plita cand
incalziti uleiul. Uleiul
supraincalzit poate provoca
incendii. Nu incercati sa
stingeti eventualul incendiu
cu apa! Daca uleiul s-a aprins,
acoperifi-l cu o patura ignifuga
sau cu o carpa umeda. Oprifi
plita daca este posibil i
telefonati la pompieri.

e Uscali alimentele pe care urmeaza sa
le praijiti Inainte de a le aseza in uleiul
incalzit. Dezghetati complet alimentele
inainte de a le praji.

¢ Nu acoperiti vasul in care incalziti uleiul.

¢ Asezali cratitele si tigaile astfel ca
manerele acestora sa nu fie deasupra
plitei, pentru a evita infierbantarea

acestora. Nu asezati pe plita recipiente

instabile, care se pot rasturna usor.

¢ Nu puneti pe zonele de gatit pornite
ale plitei recipiente si tigai goale.
Acestea se pot deteriora.

e Produsul se va deteriora daca pornifi
zonele pentru gatit fara a aseza pe ele
recipiente. Opriti zonele de gatit dupa
ce ati terminat de gatit.

¢ Nu asezali recipiente de plastic sau
aluminiu pe suprafata plitei, aceasta
poate fi fierbinte.

Nu folositi astfel de recipiente pentru
pastrarea alimentelor.

e Folositi numai recipiente cu fundul plat.

¢ Puneti cantitati adecvate de alimente
in recipientele pentru gatit. Astfel
preveniti varsarea acestora si nevoia
de a curata plita.
Nu asezali capacele recipientelor de
gatit pe zonele de gatit.
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Asezati recipientele in centrul zonelor
de gatit. Mutati recipientele de pe o
zona de gatit pe alta ridicandu-le; nu
le trageti pe suprafata plitei.

Gatitul cu gaz

¢ Dimensiunea recipientului si a flacarii
trebuie sa fie similare. Potriviti flacara
incat sa nu depaseasca baza
recipientului si centrati recipientul pe
suport.

Utilizarea plitelor

1 5

2 3 4

Arzator rapid 18-22 cm

Arzator auxiliar 12-18 cm

Arzator pentru wok 22-30 cm
Arzator normal 14-20 cm

Arzator normal 14-20 cm reprezinta
diametrul recomandat al
recipientelor amplasate pe
arzatoarele respective.

[©2I >NV SR

A Nu utilizati tigéi de gatit peste
limitele de dimensiuni mentionate
mai sus. Folosirea tigailor mari
poate cauza intoxicatia cu
monoxid de carbon,
supraincalzirea suprafetelor
adiacente si a butoanelor de
comanda. Folosirea tigailor mai
mici creeaza riscul de arsuri
provocate de flacara.



Butonul de comanda ce trebuie folosit
pentru fiecare zona de gatire este indicat
cu un simbol pe produsul dvs.

Puteti utiliza diversele niveluri de putere
disponibile pe produsul dvs. pentru a
seta puterea la nivelul dorit conform
necesitatilor dvs. Nivelul 9 indica cea
mai inalté putere de gatire, iar nivelul 1
indica puterea minima.

Panou de comanda iluminat
(Aceasta caracteristica este
optionala. Este posibil ca aceasta
sa nu existe la produsul dvs.)

Tn functie de model, produsul dvs. poate
fi dotat cu un panou de comanda
iluminat. In acest caz, nivelul selectat si
nivelurile inferioare acestuia vor fi
iluminate, iar pe masura ce reglati
produsul la un nivel mai scazut, nivelurile

superioare se vor stinge.
0 0

1* Lampa indicatoare plita fierbinte

2 Buton arzator gaz

3* Cronometru

* (Aceasta caracteristica este
optionald. Este posibil ca aceasta
sé nu existe la produsul dvs.)

Tn pozitia oprit (sus), arzatoarele nu sunt

alimentate cu gaz.

Aprinderea arzatoarelor pe gaz

1.Tineti butonul arzatorului apasat.

2.Rotiti In sens anti-orar pana la nivelul 9.

» Gazul se aprinde de la scanteia creata.
3.Reglati flacara dupa caz.

Oprirea arzatoarelor pe gaz

Rotiti butonul arzatorului in pozitia oprit
(cea de sus).

Cronometru (Aceasta
caracteristica este optionala. Este
posibil ca aceasta sa nu existe la
produsul dvs.)

- A+
!

1 Tasta minus

2 Tasta PORNIT/OPRIT

3 Tasta plus

4 Afisaj

Cronometrul nu afecteaza funciiile
produsului. Are doar rol de avertizare.
Cronometrul va emite un semnal dupa
scurgerea perioadei alese. Pe afisaj nu
apare nici un simbol atunci cand
cronometrul este oprit.

Pentru a activa cronometrul, atingeti
tasta pornit/oprit timp de circa 3
secunde. Utilizati tastele (+) si (-) pentru
a seta perioada de timp dupa care va
suna alarma. Daca mentineti tastele
apasate, numarul de minute va creste
rapid sau va fi resetat. Numaratoarea
inversa porneste dupa 3 secunde. Cand
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timpul ramas este 1 minut,
numaratoarea inversa continua in
secunde (59, 58, 57,...).

Pentru a anula cronometrul, atingeti
tasta pornit/oprit timp de circa 3
secunde.

Indicator de caldura
reziduala(Aceasta caracteristica
este optionala. Este posibil ca
aceasta sa nu existe la produsul
dvs.)

1 Lampa indicatoare plita fierbinte
Exista un indicator de caldura reziduala
pe panoul de comanda al plitei dvs. care
arata daca fiecare suprafata de gatit
este fierbinte sau nu. Daca indicatorul
este pornit, asta inseamna ca plita este
Inca fierbinte. In acest caz, nu atingeti
plita. Lumina indicatorului se va stinge
cand plita este suficient de rece.
Sistemul de siguranta pentru opri-
rea gazului (pentru modelele cu
componenta termica)

1 Sistemul de

siguranta pentru
oprirea gazului are

rolul de a preveni
exploziile cauzate de
scurgerile de gaz.

1. Sistem de
siguranta
pentru oprirea
gazului
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e Apasati butonul si rotiti-1 in sens anti-
orar pentru aprindere.

¢ Dupa aprinderea gazului tineti butonul
apasat inca 3-5 secunde pentru a
activa sistemul de siguranta.

¢ Daca gazul nu se aprinde dupa
apasarea si eliberarea butonului,
repetati procesul tinAnd butonul
apasat timp de 15 secunde.

Eliberati butonul daca arzatorul nu
s-a aprins in 15 secunde.
Asteptalti cel putin 1 minut inainte
de a’incerca din nou. Pericol de
acumulare a gazului si de
explozie!

tru wok

rzatoarele pentru wok sunt utile pentru
gatirea rapida. Wok-ul este o tigaie
adanca si plata folosita cu precadere n
bucataria asiatica pentru gatirea
legumelor si a camii la flacara mare siin
timp scurt.

Méncarea este gatita pe foc mare si intr-
un timp scurt in aceste tigai, care
conduc rapid si uniform caldura, astfel
ca alimentele isi pastreaza calitatile
nutritive, iar legumele raman crocante.
Puteti utiliza arzatorul pentru wok si
pentru a gati in recipiente obignuite.
Daca doriti sa gatiti in recipiente
obisnuite pe arzatorul pentru wok,
demontati suportul pentru wok de pe
arzator.



[ intretinere si curatare

Informatii generale

Curatati produsul regulat pentru a-i
prelungi durata de functionare si a evita
problemele frecvente de functionare.

Deconectati aparatul de la priza
inainte de a incepe curatarea sau
intretinerea acestuia.

Pericol de electrocutare!

Lasati produsul sa se raceasca
inainte de curatare.
Suprafetele fierbinti provoaca
arsuri!

e Curatati bine produsul dupa fiecare
folosire. Astfel, reziduurile pot fi
indepartate mai usor, evitdndu-se
arderea lor la urmatoarea utilizare a
aparatului.

e Curatarea produsului nu necesita
substante de curatare speciale. Pentru
curatarea produsului folositi apa calda
cu lichid de spélat vase, un burete sau
0 cérpa moale, apoi stergeti-l cu o
carpa uscata.

e Uscati cuptorul in interior dupa ce il
curatati stergeti imediat lichidele
varsate sau scurse.

¢ Nu folositi substante de curatare care
contin acid sau clor pentru curatarea
manerului si suprafetelor din otel inox.
Folositi o carpa moale cu detergent
lichid (neabraziv) pentru a curata
aceste piese, stergand intr-o singura
directie.

Suprafata poate fi deteriorata de
unii detergenti sau materiale de
curatare.

Nu folositi obiecte ascutite, prafuri
/ creme de curatare sau
detergenti agresivi.

Nu folositi sisteme cu aburi pentru
a curata acest aparat, deoarece
exista pericol de soc electric.

Curatarea plitei

Curatarea arzatorului

1.Demontati suporturile pentru
recipiente de pe plita.

2.Demontati toate piesele demontabile
ale arzatorului si curatati-l doar manual
folosind un burete, detergent si apa
calda.

3.Curatati piesele nedemontabile ale
arzatorului cu o carpa uda.

4.Curatati aprinzatorul si elementul
termic (la modele cu aprindere si
element termic) cu o carpa usor
umezita. Uscati-le apoi cu o carpa
curatad. Asigurati-va ca orificile pentru
flacara si aprinderea sunt complet
uscate.

In caz contrar, nu se va produce

scanteie de aprindere.

5.Cand montati grilajele superioare, aveti
grija sa asezati suporturile pentru
recipiente astfel incat arzatoarele sa fie
centrate.
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Asamblarea pieselor arzatorului
Dupa curatarea arzatorului, pozitionati
piesele asa cum se arata mai jos.

Capac arzator

Cap arzator

Camera de ardere

Aprinzator (la modelele cu

aprindere)

1.Pozitionati capul arzatorului astfel incat
sa treaca prin orificiul pentru
aprinzator (4). Rotiti capul arzatorului
in dreapta si stanga astfel incat sa fie
fixat pe camera de combustie.

2.Amplasati capacul arzatorului pe capul
arzatorului.

Suprafata vitroceramica

Stergeti suprafata vitroceramica cu apa

rece, avand grija ca pe aceasta sa nu

ramana substante de curatare, apoi

uscati-o cu o carpa moale. Reziduurile

pot cauza deteriorarea suprafetei

vitroceramice la urmatoarea utilizare.

Nu indepartati niciodata reziduurile

uscate de pe suprafata vitroceramica cu

ajutorul lamei cutitului, a buretelui de

sarma sau a altor instrumente similare.

Indepartati petele de calcar (pete

galbene) cu ajutorul unei cantitati mici de

substanta pentru indepartarea

depunerilor de calcar disponibila in
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comert, cum e otetul sau sucul de
lamaie.
Daca suprafata este foarte murdarg,
aplicati substanta de curatare cu un
burete si asteptati sa se imbibe bine.
Apoi curatati suprafata plitei cu o carpa
umeda.
Curatati imediat alimentele pe
baza de zahar, cum sunt cremele
sau siropul, fara a astepta racirea
suprafetei. In caz contrar,
suprafata vitroceramica poate fi
deteriorata definitiv.

Tn timp, este posibil s& se produca
decolorarea usoara a suprafetelor plitei.
Acest lucru nu va afecta functionarea
produsului.

Decolorarea si petele de pe suprafata
ceramica sunt normale si nu reprezinta
defectiuni.

Curatarea panoului de

control
Curatati panoul de control si butoanele
acestuia cu o carpa umeda, apoi
stergeti-le cu o cérpa uscata.
Daca produsul dvs. este echipat
cu butoane, nu le demontati cand
curatati panoul de comanda.
Panoul de comanda se poate
deterioral

1 Buton
2 Element de etansare

Nu demontati elementele de
etansare de sub butoane pentru
curatare.




e Cand piesele de metal se incalzesc, se dilata si

pot emite zngnote. >>> Acest
lucru nu reprezintéd o defectiune.

ntat cu curent. >>>"Ver/ﬁca;‘i tabloul de sigurante.

¢ Robinetul principal de gaz este inchis. >>> Deschideti robinetul de gaz.

* Conducta de gaz este indoitd. >>> Montati corect conducta de gaz.

e Arzatoarele sunt murdare. >>> Curatati componentele arzatorului.

e Arzatoarele sunt ude. >>> Uscati componentele arzatorului.

e Capacul arzatorului nu este amplasat corect. >>> Amplasali corect capacul
arzatorului.

¢ Robinetul de gaz este inchis. >>> Deschideli robinetul de gaz.

¢ Butelia de gaz este goala (daca se foloseste GPL). >>> >>> Inlocuiti cilindrul de
gaz.

Daca instructiunile din aceasta
sectiune nu v-au ajutat sa
remediati problema, contactati
agentul de service autorizat sau
dealerul de la care ati cumparat
produsul. Nu incercati sa reparati
pe cont propriu produsul defect.
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Reteaua de service ARCTIC

Sediul Central Service Gaesti
Str. 13 Decembrie nr. 210 , Gaesti , Jud. Dambovita

Programul de functionare al Centrului de apeluri
Luni - Vineri : 08:30 - 20:00

Sambata :

08:30 - 17:00

Centrul de apeluri Arctic si Beko

*9010, numar apelabil din orice retea

Centrul de apeluri Grundig

*9020, numar apelabil din orice retea

Alte numere Centrul de apeluri

0245 - 605 111, numar apelabil in reteaua Romtelecom
0372 - 015 111, numar apelabil in reteaua Vodafone

g:t JUDET REPREZENTANTA | ADRESA
1. ALBA ALBA IULIA Erd.z;'ransilvaniei , bl 3EFG, spatiu comercial ,
2, ARAD ARAD Piata Areneinr 6, bl. E , sc. A, parter
Bd. Fratii Gloesti, nr. 59 ,bl. S9c, sc. B,

3. | ARGES PITESTI parter
4, BACAU BACAU Str. Energiei , nr. 39, sc. B , parter
5. BIHOR ORADEA Bd. | Dacia , nr. 54, bl.U4, spatiu comercial Il

BISTRITA Str. Constantin Roman Vivu, bl 1,sc D,
6. | NASAUD BISTRITA parter
7. BRASOV BRASOV Str. Jepilor, nr. 2, bl. A8

BUCURESTI

8. BUCURESTI Decebal Bd. Decebal, Nr.18 , Bloc S4 , sector 3
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9. BUZAU BUZAU Str. lon Baiesu , nr FN, bl C2 , parter

10. | CARAS-SEVERIN | RESITA Str. B.A. Petculescu , bl. 1

1. | CLW CLUJ-NAPOCA Str. Constantin Brancus , nr. 2

g:t JUDET REPREZENTANTA | ADRESA

12. | CONSTANTA CONSTANTA Sos. Mangaliei , nr. 93, bl. S, parter

13. | COVASNA SF. GHEORGHE Str. Nicolae lorga , bl. 10, sc. A

14. | DAMBOVITA GAESTI Str. 1 Decembrie , bl. 64

15. | DAMBOVITA TARGOVISTE Bd. I.C. Bratianu , nr. 34, bl. D1C

16. | DOLJ CRAIOVA Bd. Decebal , nr. 53, bl. 38 , sc. 1

17. | GALATI GALATI Str. Constructorilor, nr. 7

18. | GORJ TARGU JIU Str. 1 Decembrie 1918 , bl. 67

19. | HARGHITA MIERCUREA CIUC | Str. Pietii, nr. 7,sc. D, S.C.nr3

20. | HUNEDOARA DEVA Bd. 22 Decembrie, nr. 33, bl. 10

21. | IALOMITA SLOBOZIA Aleea Tipografiei , nr. 1, bl. D1, sc. C, parter
2. | 1asI IASI g;rn eSrf. Lazar, nr. 6, bl. Penes Curcanul ,

23. | MARAMURES BAIA MARE Bd. Traian, nr. 12, Spatiu Comercial nr 1

24, | MURES TARGU MURES Str. Libertatii , nr 97

25. | NEAMT PIATRA NEAMT Str. lulian Antonescu , nr. 6, bl. T6, ap 16
26. | OLT SLATINA Bd. Nicolae Titulescu , nr. 21

27. | PRAHOVA PLOIESTI Str. Gheorghe Doja , nr.15 , bl. 35C, parter
28. | SALAJ ZALAU Str. Gheorghe Doja , nr. 91, bl. D113

29. | SATU MARE SATU MARE Str. Piata Soarelui , bl. UU18

30. | SIBIU SIBIU Str. Fabricii , nr. 2, ap. spatiu comercial

31. | SUCEAVA SUCEAVA Str. Marasesti, nr. 39A , bl.A12, sc. A, parter
32. | TELEORMAN ALEXANDRIA ?cter I:::;ril;ru, nr. 220 , bl. BM2F , parter , spatiu
33. | TIMIS TIMISOARA Str. St. O. losif, nr. 2, parter, SAD 2

34. | TULCEA TULCEA ?Lr Babadag, nr 7, bl.3, sc. B, parter, ap.
35. | VALCEA RM. VALCEA Bd. Tudor Viadimirescu , Nr.32 , bl. 5, parter
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Leggere questo manuale utente come prima cosa!

Gentile cliente,

Grazie per aver scelto un apparecchio Beko. Vi auguriamo di ottenere i migliori risultati
da questo apparecchio, realizzato con tecnologia di alta qualita e di avanguardia.
Pertanto, di leggere questo manuale utente e tutta la documentazione allegata con
attenzione prima di usare I'apparecchio e di conservarli per riferimento futuro. Se
I'apparecchio viene trasferito ad un'altra persona, bisogna consegnare anche il
manuale. Seguire tutte le avvertenze e le informazioni del manuale utente.

Ricordare che questo manuale utente pud essere applicabile anche a vari altri modelli.
Le differenze tra i modelli sono identificate nel manuale.

Spiegazione dei simboli

In questo manuale utente si usano i simboli che seguono:

Informazioni importanti o consigli utili sull'uso.
Awvertenza per situazioni pericolose per la vita e la proprieta.
Awvertenza per shock elettrico.

Awvertenza per rischio di incendio.

R

Awvertenza per superfici calde.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Siitlice/Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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ﬂ Istruzioni importanti e avvertenze per sicurezza e

ambiente

Questa sezione contiene
istruzioni per la sicurezza che
aiutano a proteggere dal
rischio di lesioni personali 0
danni alla proprieta. La
mancata osservanza di queste
istruzioni priva la garanzia di
validita.

Sicurezza generale

 Questo apparecchio pud
essere utilizzato da bambini
con eta superiore agli 8 anni
e da persone con capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali
ridotte, 0 che manchino di
esperienza e conoscenza,
purché ricevano la
supervisione e le istruzioni
sull'uso dell'apparecchio in
mModo sicuro e comprendano
i rischi coinvolti.
| bambini non devono giocare
con I'apparecchio. Pulizia e
manutenzione da parte
dell’'utente non devono
essere eseqguite da bambini
senza supervisione.

» Questo apparecchio non
deve essere utilizzato da
persone (compresi i bambini)
con capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali ridotte,

41T

oppure prive di esperienza e
conoscenza, a meno che non
ricevano supervisione o
istruzioni al riguardo.

| bambini devono essere

vigilati affinché non giochino

con il dispositivo.

Se il prodotto viene ceduto a

qualcun altro per 'uso

personale o per scopi d’'uso

di seconda mano, fornire

anche il manuale utente, le

etichette del prodotto e gli
altri documenti e parti.

Le procedure di installazione

e riparazione devono essere

sempre eseqguite da agenti

autorizzati per |'assistenza. |l
produttore non sara
considerato responsabile dei
danni derivanti da procedure
eseguite da persone non
autorizzate e potrebbe
considerare non valida la
garanzia. Prima
dell'installazione, leggere le
istruzioni con attenzione.

« Non utilizzare il prodotto se
difettoso o se presenta danni
visibili.

» Controllare che le manopole
delle funzioni



dell'apparecchio siano
disattivate dopo ogni uso.

Sicurezza quando si lavora

con il gas

« Tutti gli interventi su
apparecchi e sistemi a gas
[POSSONO essere eseqguiti solo
da personale qualificato
autorizzato.

» Prima dell'installazione,
assicurarsi che le condizioni
della distribuzione locale (tipo
di gas e pressione del gas) e
le regolazioni
dell'apparecchio siano
compatibili.

» Questo apparecchio non e
collegato ad un dispositivo di
evacuazione per prodotti a
combustione. Deve essere
installato e collegato secondo
I regolamenti correnti per
I'installazione. Bisogna
prestare particolare
attenzione ai requisiti
pertinenti relativi alla

ventilazione; Vedere Prima della
installazione, pagina 13

« ATTENZIONE: L’uso di
cucine a gas provoca
produzione di calore e
umidita e prodotti di
combustione nell’lambiente in
cui sono installate. Assicurare
che la cucina sia ben

ventilata soprattutto quando
I'apparecchio € in uso:
mantenere le naturali
aperture di ventilazione
aperte o installare un
dispositivo meccanico di
ventilazione (cappa
meccanica). L'uso intenso
prolungato dell’apparecchio
puo richiedere una
ventilazione aggiuntiva, per
esempio aumentare il livello di
ventilazione meccanica dove
e presente.
Gli apparecchi e i sistemi a
gas devono essere controllati
regolarmente per un
funzionamento corretto.
Regolatore, flessibile e
relativo morsetto devono
essere controllati
regolarmente e sostituiti
secondo i periodi consigliati
dai produttori o quando
necessario.
Pulire regolarmente i
bruciatori a gas. Le fiamme
devono essere blu e bruciare
in modo uniforme.
Questo prodotto dovrebbe
essere usato in un ambiente
che include un rilevatore di
monossido di carbonio
regolato e funzionante.
Assicurati che il rilevatore di
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monossido di carbonio

funzioni adeguatamente e

che la sua manutenzione sia

effettuata frequentemente. |l

rilevatore di monossido di

carbonio deve essere

installato a 2 metri al
massimo dal prodotto.

Una buona combustione e

necessaria negli apparecchi a

gas. In caso di combustione

non completa, puo

svilupparsi monossido di

carbonio (CO). Il monossido

di carbonio non ha colore,

odore ed & un gas molto

tossico che ha effetti letali
anche a piccole dosi.

« Richiedere informazioni sui
numeri di telefono di
emergenza per il gas e sulle
misure di sicurezza in caso di
odore di gas al proprio
fornitore locale di gas.

Cosa fare quando si sente

odore di gas

« Non usare fiamme libere o
non fumare. Non azionare i
tasti elettrici (per es. luci,
campanello di ingresso, ecc.).
Non usare un telefono o un
cellulare. Rischio di
esplosione e intossicazione!

« Aprire porte e finestre.
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Chiudere tutte le valvole sugli
apparecchi e sui contatori del
gas.

Controllare tutti i tubi e i
collegamenti per verificarne la
tenuta. Se si sente ancora
odore di gas, lasciare
I'appartamento.

Awvisare i vicini.

Chiamare i pompieri. Usare
un telefono fuori dalla casa.
Non entrare di nuovo finché
non si riceve comunicazione
sulla sicurezza.

Sicurezza elettrica

In caso di guasti
all'apparecchio, non
utilizzarlo a meno che non
venga riparato da un agente
autorizzato per |'assistenza.
C'e il rischio di shock elettrico!
Collegare I'apparecchio solo
ad una presa messa a
terra/linea con tensione e
protezione secondo quanto
specificato in "Specifiche
tecniche". Far eseqguire la
messa a terra da un
elettricista qualificato quando
si usa il prodotto con o0 senza
un trasformatore. La nostra
azienda non sara
responsabile di problemi
derivanti dall'uso



dell'apparecchio senza
messa a terra conforme ai
regolamenti locali.

Non lavare mai |'apparecchio
spargendo o versando acqua
su di esso! C'e il rischio di
shock elettrico!

Non toccare mai la spina con
le mani bagnate! Non
scollegare mai tirando dal
cavo, tirare sempre dalla
presa.

L'apparecchio deve essere
scollegato durante le
procedure di installazione,
manutenzione, pulizia e
riparazione.

Se il cavo di alimentazione
dell'apparecchio &
danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, da
un agente per 'assistenza o
da persona similmente
qualificata, per evitare rischi.
L'apparecchio deve essere
installato in modo che possa
essere completamente
scollegato dalla rete. La
separazione deve essere
garantita da una presa di rete
0 da un interruttore integrato
nell'installazione elettrica fissa,
secondo i regolamenti di
costruzione.

« Tutti gli interventi su
apparecchi e sistemi elettrici
[POSSONO essere eseqguiti solo
da personale qualificato e
autorizzato.

« In caso di danni, spegnere |l
prodotto e scollegarlo dalla
rete. Per farlo, disattivare il
fusibile domestico.

« Assicurarsi che la corrente
del fusibile sia compatibile
con il prodotto.

Sicurezza del prodotto

« AVWWERTENZA: Questo
apparecchio e le parti
accessibili diventano caldi
durante I'uso. Bisogna
prestare attenzione a evitare
di toccare gli elementi che si
riscaldano. | bambini di eta
inferiore agli 8 anni devono
essere tenuti lontani a meno
che non ricevano continua
supervisione.

« Non usare mai il prodotto
quando giudizio e
coordinazione sono
danneggiati dall'uso di alcool
e/o droghe.

« Prestare attenzione quando
Si usano bevande alcoliche
nei piatti. L'alcool evapora ad
alte temperature e puo
provocare incendi poiché
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prende fuoco a contatto con
superfici calde.

« Non mettere materiali
infammabili vicini al prodotto
poiché i lati possono
diventare caldi durante I'uso.

 Tenere tutte le aperture di
ventilazione libere da
ostruzioni.

« Non usare pulitori a vapore
per pulire I'apparecchio
poiché cio potrebbe

provocare uno shock elettrico.

« AWERTENZA: La cottura
senza supervisione su un
piano cottura usando grassi
0 olio puo essere pericolosa
e provocare incendi. Non
cercare MAI di estinguere il
fuoco con acqua, ma
spegnere |I'apparecchio e poi
coprire la famma, per es. con
un coperchio o una coperta
ignifuga.

« ATTENZIONE: Il processo di
cottura necessita di
supervisione. Una cottura di
breve durata deve essere
vigilata continuamente.

« AWERTENZA: Pericolo di
incendio: Non conservare
oggetti sulle superfici di
cottura.

« AWERTENZA: Se la
superficie & lesionata,
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spegnere I'apparecchio per
evitare la possibilita di shock
elettrico.

« In caso di rottura del vetro
della piastra calda: Spegnere
immediatamente tutti i
bruciatori e ogni elemento
elettrico di riscaldamento e
isolare I'apparecchio
dall’alimentazione. Non
toccare la superficie
dell’apparecchio. Non
utilizzare I'apparecchio.

Per |'affidabilita antincendio

dell'apparecchio:

« Assicurarsi che la spina si
adatti bene alla presa e che
non provochi scintille.

« Non utilizzare cavi
danneggiati, tagliati o
prolunghe: utilizzare solo il
cavo originale.

« Assicurarsi che non vi sia
liquido o0 umidita sulla presa
quando viene collegata
all'apparecchio.

« Assicurarsi che il
collegamento del gas sia
installato e che non vi siano
perdite di gas.

Uso previsto

« Questo prodotto é progettato
per uso domestico. L'uso
commerciale non € ammesso.



« ATTENZIONE: Questo
apparecchio serve solo per
cucinare. Non deve essere
usato per altri scopi, per
esempio riscaldare 'ambiente

« || produttore non sara
responsabile per danni
provocati da uso o gestione
non corretti.

Sicurezza dei bambini

« AWERTENZA: Le parti
accessibili possono diventare
calde durante l'uso. | bambini
devono essere tenuti lontani.

« | materiali di imballaggio sono
pericolosi per i bambini.
Tenere i bambini lontani dai
materiali di imballaggio.
Smaltire tutte le parti
dell'imballaggio secondo gli
standard ambientali.

« Gli apparecchi elettrici e/0 a
gas sono pericolosi per |
bambini. Tenere i bambini
lontano dall'apparecchio
mentre € in uso e non lasciarli
giocare con lo stesso.

« Non mettere sopra
all'apparecchio alcun oggetto
che possa essere raggiunto
dai bambini.

Smaltimento di vecchi
prodotti

Conformita alla direttiva WEEE e
allo smaltimento dei rifiuti:

Questo apparecchio € conforme alla
Direttiva UE WEEE (2012/19/EU).
Questo apparecchio riporta il simbolo di
classificazione per i rifiuti delle
apparecchiature elettriche ed
elettroniche (WEEE).

Questo apparecchio € stato realizzato
con parti e materiali di alta qualita che
possono essere riutilizzati e sono adatti
ad essere riciclati. Non smaltire i rifiuti
dell'apparecchio con i normali rifiuti
domestici e dli altri rifiuti alla fine della
vita di servizio. Portarlo al centro di
raccolta per il riciclaggio di
apparecchiature elettriche ed
elettroniche. Consultare le autorita locali
per conoscere la collocazione di questi
centri di raccolta.

Conformita alla Direttiva RoHS:
L'apparecchio acquistato & conforme
alla Direttiva UE RoHS (2011/65/EU).
Non contiene materiali pericolosi o
proibiti specificati nella Direttiva.
Smaltimento del materiale di
imballaggio
¢ | materiali di imballaggio sono
pericolosi per i bambini. Tenere i
materiali di imballaggio in un luogo
sicuro, fuori dalla portata dei bambini. |
materiali di imballaggio del prodotto
sono realizzati con materiali riciclabili.
Smaltirli in modo corretto e dividerli
secondo le istruzioni per i rifiuti
riciclabili. Non smaltirli con i normali
rifiuti domestici.
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H Informazioni generali

Panoramica

Supporto pentola
Bruciatore normale
Morsetto per il montaggio
Pannello di controllo
Coperchio base

O~ =

5 4 3
6 Bruciatore ausiliario
7 Vetro temperato
8 Bruciatore rapido
9 Bruciatore wok
10 Bruciatore normale

1 Bruciatore rapido Sinistra posteriore

2 Bruciatore ausiliario Sinistra
anteriore

3 Bruciatore wok Centrale
4 Bruciatore normale Destra anteriore

5 Bruciatore normale Destra
posteriore
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Contenuto della confezione

Gli accessori in dotazione
possono variare a seconda del
modello del prodotto. Non tutti gli
accessori descritti nel manuale
utente potrebbero esistere con il
prodotto acquistato.

1.Manuale utente
Specifiche tecniche

2.Adattatore vok

Usato come alloggiamento del wok
con fondo rotondo.

Tensione/frequenza

220-240V ~ 50 Hz

Tipo/sezione cavo

min.HO5V2V2-F 3 x 0,75 mm*

Categoria di prodotto a gas

Cat Il 2H3B/P / Cat Il 2H3+

Tipo di gas/pressione

NG G 20/20 mbar

Consumo totale gas

12.4 kW

Conversione del tipo di gas/pressione’
— opzionale

LPG G 30/28-30 mbar
Propano 31/37 mbar

Dimensioni esterne
(altezza/larghezza/profondita)

51 mm/750 mm/524 mm

Dimensioni installazione

560 mm/480-490 mm

(larghezza/profondita)

Bruciatori

Sinistra posteriore Bruciatore rapido
Energia 2,9 kW

Sinistra anteriore Bruciatore ausiliario
Energia 1 kW

Centrale Bruciatore wok
Energia 5 kW

Destra anteriore Bruciatore normale
Energia 1,75 kW

Destra posteriore Bruciatore normale
Energia 1,75 kW

Le specifiche tecniche potrebbero
essere modificate senza preawiso
per migliorare la qualita del
prodotto.

Le figure in questo manuale sono
schematiche e potrebbero non
corrispondere esattamente al
prodotto.

| valori dichiarati sulle etichette del
prodotto o nella documentazione
che lo accompagna si ottengono
in condizioni di laboratorio
secondo gli standard relativi. A
seconda delle condizioni di
funzionamento e ambientali del
prodotto, questi valori potrebbero
variare.
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G 20/20 mbar | 115 72 171 97 97
G 30/28-30 87 50 110 66 66
mbar
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K] Installazione

Il prodotto deve essere installato da una
persona qualificata secondo i
regolamenti in vigore. Altrimenti la
garanzia non sara valida. Il produttore
non sara considerato responsabile dei
danni derivanti da procedure eseguite
da persone non autorizzate e potrebbe
considerare non valida la garanzia.

La preparazione della posizione e
I'installazione elettrica e del gas
per il prodotto & responsabilita del
cliente.

A I prodotto deve essere installato
secondo i regolamenti locali per il
gas €/0 elettrici.

Prima dell'installazione, controllare
visivamente se il prodotto
presenta difetti. Se & cosi, non
installarlo.

Prodotti danneggiati provocano
rischi per la sicurezza.

Prima della installazione
Il piano cottura & progettato per essere
installato in piani da lavoro in commercio.

400mm min
110 mmmin

Bisogna porre un dispositivo di
sicurezza tra 'apparecchio € le pareti e i
mobili della cucina. Vedere la figura
(valori in mm).

e Si pud usare anche in posizione free
standing. Consentire una distanza
minima di 750 mm sulla superficie del
piano cottura.

¢ (*) Se la cappa deve essere installata
sopra al piano cottura, vedere le
istruzioni del produttore della cappa
sull’altezza dell’installazione (min 650
mm).

¢ Rimuovere i materiali di imballaggio € i
blocchi per il trasporto.

e Superfici, laminati sintetici e adesivi
usati devono essere resistenti al calore
(100 °C minimo).

¢ || piano da lavoro deve essere allineato
e fissato in modo orizzontale.

e Tagliare I'apertura per il piano cottura
nel piano da lavoro secondo le
dimensioni della installazione.
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L'altezza minima per |'estrattore &
quella consigliata nel relativo
manuale di istruzioni.

La distanza minima tra i mobili deve
essere uguale all'ampiezza del
piano cottura.

Ventilazione ambiente

Tutti gli ambienti richiedono una finestra
apribile o equivalente, e alcune stanze
richiedono anche un'apertura fissa.
L'aria per la combustione viene presa
dall'aria dell'ambiente e i gas di scarico
sono emessi direttamente nell'ambiente.
Una buona ventilazione & essenziale per
il funzionamento sicuro dell'apparecchio.
Ambienti con porte e/o finestre che si
aprono direttamente verso I'ambiente
esterno

Le porte e/o le finestre che si aprono
direttamente verso |I'ambiente esterno
devono avere una apertura di
ventilazione totale delle dimensioni
specificate nella tabella che segue, che
si basa sulla potenza totale del gas
dell'apparecchio (il consumo totale di
gas dell'apparecchio & mostrato nella
tabella con le specifiche tecniche di
questo manuale utente). Se le porte e/0
le finestre non hanno un'apertura per la
ventilazione totale corrispondente al
consumo totale di gas dell'apparecchio
specificata nella tabella che segue, deve
esserci obbligatoriamente una apertura
fissa aggiuntiva per la ventilazione
dell'ambiente in modo da assicurare che
i requisiti di ventilazione minima totale
per il consumo di gas totale siano
rispettati. L'apertura fissa per la
ventilazione puo includere aperture per
mattoni forati esistenti, dimensione del
condotto della cappa, ecc.

*%
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0-2 100
2-3 120
3-4 175
4-6 300
6-8 400
8-10 500
10-11,5 600
11,56-13 700
13-15,5 800
15,6-17 900
17-19 1000
19-24 1250

Ambienti che non hanno porte e/o0
finestre che si aprono direttamente
verso |'ambiente esterno

Se |I'ambiente in cui I'apparecchio &
installato non ha una porta e/o una
finestra che si apre direttamente verso
I'ambiente esterno, bisogna cercare altri
prodotti che garantiscano con certezza
una apertura fissa per la ventilazione che
non possa essere regolata né chiusa,
conforme ai requisiti minimi per la
ventilazione totale per il consumo totale
di gas dell'apparecchio, secondo
quanto indicato nella tabella sopra.
Bisogna seguire anche i requisiti previsti
dalle norme appropriate per I'edilizia.

Se una stanza o uno spazio interno
contiene piu di un apparecchio a gas,
un'area aggiuntiva per la ventilazione
deve essere garantita come requisito
fondamentale della tabella suddetta. La
grandezza dell'area aggiuntiva per la
ventilazione deve essere appropriata alle
norme relative agli altri apparecchi a gas.
Ci deve anche essere una distanza
minima di 10 mm dal bordo inferiore
della porta che si apre sull'ambiente
interno della stanza in cui viene installato
I'apparecchio. Bisogna assicurare che



oggetti, come tappeti e altre coperture
per il pavimento, non intacchino la
distanza quando la porta & chiusa.

Il piano cottura pud essere posizionato
in cucina, in cucina/sala da pranzo oin
una camera da letto ma non in un
ambiente che contenga una vasca o
una doccia. Il piano cottura non deve
essere installato in una camera da letto
di meno di 20 m 2,

Non installare questo apparecchio in un
ambiente sottoterra a meno che non sia
aperto all'aria da almeno un lato.

Installazione e collegamento
e | 'unita pud essere installata e
collegata solo secondo le norme legali
sulla installazione.
Collegamento elettrico
Collegare il prodotto ad una presa
messa a terra/linea protetta da un mini
interruttore di circuito della capacita
adatta, dichiarata nella tabella
"Specifiche tecniche". Far eseguire la
messa a terra da un elettricista
qualificato quando si usa il prodotto con
0 senza un trasformatore. La nostra
azienda non sara responsabile di danni
derivanti dall'uso del prodotto senza una
installazione di messa a terra conforme
ai regolamenti locali.

L'apparecchio deve essere
collegato alla rete elettrica solo da
una persona autorizzata e
qualificata. Il periodo di garanzia
dell'apparecchio comincia solo
dopo la corretta installazione.

I produttore non sara considerato
responsabile dei danni derivanti
da procedure eseguite da
persone non autorizzate.

Il cavo di alimentazione non deve
essere schiacciato, piegato o
bloccato né deve venire in
contatto con le parti calde
dell'apparecchio.

Un cavo di alimentazione
danneggiato deve essere
sostituito da un elettricista
qualificato. Altrimenti ¢'& rischio di
shock elettrico, cortocircuito o
incendio!

¢ || collegamento deve essere conforme
ai regolamenti nazionali.

e | dati sull'alimentazione di rete devono
corrispondere ai dati specificati
sull'etichetta con il tipo dell'unita.
L'etichetta con il tipo &
sull'alloggiamento posteriore dell'unita.

¢ |l cavo di alimentazione dell'unita deve
essere conforme ai valori della tabella
"Specifiche tecniche".

Prima di cominciare un lavoro
sull'installazione elettrica,
scollegare il prodotto
dall'alimentazione di rete.

C'& il rischio di shock elettrico!

I cavo di alimentazione deve
essere faciimente raggiungibile
dopo l'installazione (non farlo
correre sopra al piano cottura).
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Mentre si esegue il cablaggio,
bisogna applicare le normative
nazionali/locali ed utilizzare la
linea/uscita per la presa e la spina
appropriate per il forno. Se i limiti
di alimentazione dell’apparecchio
sono al di fuori della capacita di
spina e uscita/linea della presa,
I'apparecchio deve essere
collegato direttamente attraverso
una installazione elettrica fissa
senza utilizzare spina e
uscita/linea della presa.

Inserire il cavo di alimentazione nella
presa.

Collegamento del gas

L'apparecchio puo essere
collegato al sistema di
alimentazione del gas solo da una
persona autorizzata e qualificata.
Rischio di esplosioni o
intossicazione a causa di
riparazioni non professionali!

I produttore non sara considerato
responsabile dei danni derivanti
da procedure eseguite da
persone non autorizzate.

Prima di avviare un lavoro sulla
installazione del gas, scollegare
I'alimentazione del gas.
C'¢ il rischio di esplosione!
¢ Condizioni di regolazione e valori del
gas sono presenti sulle etichette (o
sull'etichetta tipo ioni).

L'apparecchio & impostato per
gas naturale (GN).

¢ | 'installazione con gas naturale deve
essere predisposta prima di installare
I'unita.

¢ Ci deve essere un tubo flessibile
all'uscita dell'installazione per il
collegamento del gas naturale
dell'unita e la punta di questo tubo
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deve essere chiusa con un tappo. Il
rappresentante dell'assistenza
rimuove il tappo durante |l
collegamento e collega I'unita
mediante un dispositivo di
collegamento diretto (accoppiamento).
¢ Assicurarsi che la valvola di gas
naturale sia subito accessibile.

ASe € necessario usare in seguito
I'apparecchio con un tipo diverso
di gas, bisogna consultare
I'agente autorizzato per
I'assistenza per la relativa
procedura di conversione.

Controllo delle perdite presso il
punto di collegamento
¢ Assicurarsi che tutte le manopole
dell'unita siano disattivate. Assicurarsi
che I'alimentazione di gas sia aperta.
Preparare schiuma di sapone ed
applicarla sul punto di collegamento
del tubo per controllare eventuali
perdite di gas.
¢ | a parte saponata produce schiuma in
caso di perdite di gas. In questo caso,
ispezionare di nuovo il collegamento
del gas.
¢ Al posto del sapone & anche possibile
utilizzare spray specifici, disponibili in
commercio, per il controllo di perdite
di gas.
Non usare mai fiammiferi o
accendini per eseguire il controllo
di eventuali perdite di gas.



I tubo del gas flessibile deve
essere collegato in maniera tale
da non entrare in contatto con le
parti mobili che lo circondano e
non rimanere intrappolato quando
le parti mobili si spostano

(ad es. i cassetti). Non dovrebbe
inoltre essere posizionato in spazi
in cui potrebbe rimanere
schiacciato.

Il flessibile del gas non deve
essere schiacciato, piegato o
bloccato né deve venire in
contatto con le parti calde
dell'apparecchio.

C'e il rischio di esplosione a causa
del flessibile del gas danneggiato.

Installazione dell'unita

1.Rimuovere bruciatori, coperture dei
bruciatori e grill del piano cottura
dall'apparecchio.

2.Ruotando il piano cottura a testa in giu,
metterlo su una superficie piatta.

3.Al momento dell'installazione del piano
cottura, applicare la guarnizione
sigillante fornita nell'imballaggio
attorno al piano cottura come
mostrato nella figura seguente,
controllando che rimanga 1-2 mm
all'interno rispetto al bordo esterno del

4.Mettere il piano cottura sul ripiano e
allinearli.

5.Usando i morsetti per l'installazione
assicurare il piano cottura montandoli
attraverso i fori dell'alloggiamento
inferiore.

-
R
T

1 23 4

Piano cottura

Vite

Morsetto per l'installazione
Ripiano

A o N =

Quando si installa il piano cottura
su un alloggiamento, bisogna
installare una mensola per
separare |'alloggiamento dal piano
cottura, come illustrato nella figura
sopra. Questo non & necessario
quando si installa su un forno
incassato.

Per esempio, se & possibile toccare il
fondo dell'unita che & installata su un
cassetto, questa sezione deve essere
coperta con una piastra in legno.

] iz
1= i:
/
* min. 15 mm
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Vista posteriore (fori di collegamento)

La posizione dei fori di
collegamento mostrata nella figura
sotto € schematica, potrebbe
variare in base al modello di
prodotto. Fissare in base ai fori di
collegamento sul prodotto.

*

Mettere le piastre dei bruciatori, le
coperture relative e i grill nella loro sede
dopo l'installazione.

A Eseguire i collegamento a fori
diversi non € una buona pratica in
termini di sicurezza poiché si pud
danneggiare il sistema a gas ed
elettrico.

A Il piano cottura contiene
componenti che funzionano con
gas ed elettricita. Per questo
motivo il piano cottura deve
essere fissato al piano di lavoro
solo mediante i fori di fissaggio,
utilizzando solo gli elementi di
montaggio e le viti in dotazione e
come indicato nel manuale.
Altrimenti si presenta un pericolo
per la sicurezza di vita e beni.

Controllo finale

1.Aprire la fornitura del gas.

2.Controllare le installazioni del gas per
montaggio e tenuta sicuri.

3.Accendere i bruciatori e controllare
I'aspetto della fiamma.
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La fiamma deve essere blu e
avere una forma regolare. Se la
fiamma tende al giallo, controllare
se il coperchio del bruciatore &
posizionato in modo sicuro o
pulire il bruciatore.

Conversione del gas

Prima di avviare un lavoro sulla
installazione del gas, scollegare
I'alimentazione del gas.
C'¢ il rischio di esplosione!
Per cambiare il tipo di gas del proprio
apparecchio, cambiare tutti gli iniettori
ed eseguire la regolazione della fiamma
per tutte le valvole in posizione di flusso
ridotto.
Cambiare l'iniettore dei bruciatori
1.Estrarre la copertura e il corpo del
bruciatore.
2.Svitare dli iniettori ruotandoli in senso
antiorario.
3.Montare nuovi iniettori.
4.Controllare tutte le connessioni per
montaggio e tenuta sicuri.

| nuovi iniettori hanno la loro
posizione contrassegnata sulla
confezione o Tabella iniettori,
pagina 12 si pu0 vedere la tabella
degli iniettori.

ﬂ ((Varia a seconda del modello
dell'apparecchio.))
Sui bruciatori di alcuni piani
cottura l'iniettore & coperto da
una parte in metallo. Questa
copertura in metallo deve essere
rimossa per sostituire 'iniettore.



1 Dispositivo di assenza fiamma (a
seconda del modello)

2 Candela di accensione
Iniettore
4 Bruciatore

w

A meno che non vi siano
condizioni anomale, non cercare
di rimuovere i rubinetti del
bruciatore a gas. Bisogna
chiamare I'agente autorizzato per
|'assistenza se & necessario
cambiare i rubinetti.

Impostazione ridotta del flusso di

gas per i rubinetti del piano

cottura

1.Accendere il bruciatore da regolare e
portare la manopola in posizione
ridotta.

2.Rimuovere la manopola dal rubinetto
del gas.

3.Usare un cacciavite della dimensione
giusta per regolare la vite di
regolazione del flusso.

Per GPL (Butano - Propano) ruotare la

vite in senso orario. Per il gas naturale,

bisogna ruotare la vite in senso

antiorariouna volta.

» La lunghezza normale di una fiamma

diritta in posizione ridotta deve essere 6-

7 mm.

4.Se la fiamma € piu alta della posizione
desiderata, ruotare la vite in senso
orario. Se € piu bassa, ruotarla in
senso antiorario.

5.Per |'ultimo controllo, portare il
bruciatore in posizione con fiamma
alta e ridotta e controllare se la fiamma
€ presente o meno.

6.In base al tipo di rubinetto del gas

usato nell'apparecchio, la posizione

della vite di regolazione pud variare.

1 Vite di regolazione del flusso

Se il tipo di gas dell'unita &
cambiato, allora anche la piastra
con i valori nominali che mostra |l
tipo di gas dell'unita deve essere
cambiata.

Controllo perdite iniettori

Prima di effettuare la conversione sul
prodotto, assicurarsi che tutte le
manopole di controllo siano spente.
Dopo la corretta conversione degli
iniettori, ogni iniettore deve essere
controllato per una eventuale perdita di
gas
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1.Assicurarsi che il gas alimenti il
prodotto, mantenere pero tutte le
manopole di controllo spente.

2.0gni foro dell'iniettore deve essere
bloccato con un dito che applica una
forza ragionevole per fermare la
perdita di gas quando la
corrispondente manopola di controllo
€ accesa e tenuta in posizione
depressa, per permettere al gas di
raggiungere |'iniettore.

3.Applicare acqua saponata all'attacco
dell'iniettore con un piccolo pennello,
in caso di perdita di gas all'attacco
dell'iniettore I'acqua saponata iniziera
a fare delle piccole bolle. In questo
caso, serrare l'iniettore con una forza
ragionevole e ripetere ancora una volta
il processo della fase 3.

4.Se la schiuma continua a persistere, &
necessario spegnere immediatamente
I'alimentazione di gas al prodotto e
chiamare un agente del servizio
assistenza autorizzato o un tecnico
con licenza. Non utilizzare il prodotto
fino a quando il servizio di assistenza
autorizzato non € intervenuto su di

€S8S0.
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Smaltimento di vecchi

prodotti
¢ Conservare il cartone originale del

prodotto e trasportare il prodotto in
esso. Seguire le istruzioni sul cartone.
Se non si ha il cartone originale,
imballare il prodotto nella carta con le
bolle o in un cartone spesso e
assicurarlo con nastro adesivo.

e Assicurare i coperchi e i supporti delle

pentole con nastro adesivo.

Controllare I'aspetto generale del
prodotto per eventuali danni che
potrebbero essersi verificati
durante il trasporto.



Bl Preparazioni

Consigli per il risparmio

energetico

Le informazioni che seguono aiutano ad

usare |'apparecchio in modo ecologico e

a risparmiare energia:

¢ Scongelare gli alimenti congelati prima
di cuocerli.

e Usare pentole/padelle con coperchi
per la cottura. Se non vi & coperchio, |l
consumo energetico pud aumentare 4
volte.

e Selezionare il bruciatore adatto per la
dimensione del fondo della pentola da
usare. Selezionare sempre la
dimensione corretta della pentola per i

piatti. Pentole piu grandi richiedono
piu energia.

Uso iniziale

Prima pulizia del prodotto

La superficie pud danneggiarsi a
causa di alcuni detergenti o
materiali di pulizia.

Non usare detergenti aggressivi,
polvere/creme pulenti o oggetti
taglienti durante la pulizia.

1.Rimuovere tutti i materiali di
imballaggio.

2.Pulire le superfici del prodotto con un
panno o una spugna umidi e
asciugare con un panno.
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B Come utilizzare il piano cottura

Informazioni generali sulla
cottura

Non riempire mai la padella
con olio per oltre un terzo. Non
lasciare il piano cottura
incustodito quando si riscalda
I'olio. L'olio surriscaldato
rappresenta un rischio di
incendio. Non cercare mai di
spegnere un possibile
incendio con |'acqual
Quando I'olio prende fuoco,
coprirlo con una coperta
idonea o un panno umido.
Spegnere il piano cottura se &
sicuro farlo e chiamare i vigili
del fuoco.

¢ Prima di friggere gli alimenti, asciugarli
bene sempre e metterli delicatamente
nell'olio caldo. Assicurare che dli
alimenti congelati siano
completamente scongelati prima di
friggerli.

¢ Non coprire il contenitore usato
quando si riscalda I'olio.

¢ Mettere pentole e padelle in modo tale

che i manici non siano sul piano
cottura per evitare il riscaldamento dei
manici stessi. Non mettere contenitori

sbilanciati e che si inclinano faciimente

sul piano cottura.

¢ Non mettere contenitori e padelle vuoti

sulle zone di cottura accese.
Potrebbero danneggiarsi.

¢ | 'uso di una zona di cottura senza un
contenitore o una padella sopra
provoca danni all'apparecchio.

Spegnere le zone di cottura quando la

cottura € completa.
¢ Poiché la superficie dell'apparecchio
potrebbe essere calda, non mettere
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contenitori in plastica e alluminio su di
essa.
Tali contenitori non devono essere
nemmeno usati per conservare dli
alimenti.

e Usare solo padelle o contenitori con
fondo piatto.

¢ Mettere la quantita appropriata di
alimenti nelle pentole e nelle padelle.
Cosli non bisognera eseguire alcuna
operazione di pulizia non necessaria
evitando traboccamenti.
Non mettere coperchi di pentole o
padelle sulle zone di cottura.
Mettere le padelle in modo tale che
siano al centro della zona di cottura.
Quando si desidera spostare la
padella su un'altra zona di cottura,
sollevarla e metterla sulla zona di
cottura scelta, non trascinarla.

Cottura a gas

¢ | a dimensione del contenitore € la
fiamma devono corrispondere.
Regolare la fiamma del gas in modo
che non superi il fondo del contenitore
e centrare il contenitore sul
poggiapentola.

Uso del piano cottura
1 5

2 3 4

1 Bruciatore rapido 18-22 cm

2 Bruciatore ausiliario 12-18 cm
3  Bruciatore wok 22-30 cm




4 Bruciatore normale 14-20 cm

5 Bruciatore normale 14-20 cm ¢ |l
diametro consigliato per le pentole
da usare sui relativi bruciatori.

A Non utilizzare pentole di cottura di
dimensioni maggiori a quelle
indicate sopra. L'uso di pentole
piu grandi causa un rischio di
avvelenamento da monossido di
carbonio, surriscaldamento delle
superfici adiacenti e delle
manopole di controllo. L'uso di
pentole piu piccole provoca il
rischio di essere bruciati dalla
fiamma.

Il tasto di controllo da utilizzare per ogni
zona di cottura € indicato con un
simbolo sul prodotto.
E possibile utilizzare i diversi livelli di
potenza sul prodotto per impostare la
potenza al livello desiderato, dal minimo
al massimo, a seconda delle proprie
esigenze. Il 9° livello indica la massima
potenza di cottura, mentre il 1° livello
indica la potenza di cottura pit bassa.
0

1* Spia indicatore calore piastra calda

2 Manopola bruciatori a gas

3* Timer

*  (Questa funzione & opzionale.

Potrebbe non essere sul prodotto
acquistato).

In posizione off (superiore), il gas non &

inviato alle zone di cottura.

Accensione dei bruciatori a gas

1.Tenere premuta la manopola del
bruciatore.

2.Ruotare in senso antiorario sino al 9°
livello.

» Il gas € acceso grazie alla scintilla che

si crea.

3.Regolare secondo la potenza di
cottura desiderata.

Spegnimento dei bruciatori a gas

Portare la manopola della zona per

tenere in caldo nella posizione off

(superiore).

Pannello di controllo illuminato

(Questa funzione & opzionale. Po-

trebbe non essere sul prodotto

acquistato).

A seconda del modello, il prodotto

potrebbe avere la funzione di

illuminazione sul pannello di controllo. In

questo caso, il livello selezionato e i livelli

inferiori saranno illuminati, e non appena

si imposta il prodotto su livelli inferiori la

luce dei livelli superiori si spegnera.

0 ) 0
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Timer (Questa funzione é opzio-
nale. Potrebbe non essere sul
prodotto acquistato).

1

Tasto meno

Tasto ON/OFF

Tasto piu

Display

Il timer non influisce sulle funzioni del
prodotto. Si usa solo come avvertenza.
Il timer emette un segnale una volta che
il tempo impostato & terminato. Nessun
simbolo comparira sul display quanto il
timer & spento.

Per attivare il timer, toccare il tasto
on/off per circa 3 secondi. Utilizzare i
tasti (+) e (-) per impostare il tempo
dopo il quale suonera 'allarme. Se si
tengono i tasti premuti, i minuti
aumentano piu velocemente o saranno
reimpostati. Il conto alla rovescia iniziera
tra 3 secondi. Quando manchera 1
minuto, il conto alla rovescia continuera
in secondi (59, 58, 57,...).

Per cancellare il timer, toccare il tasto
on/off per circa 3 second..

Indicatore calore residuo(Questa
funzione é opzionale. Potrebbe
non essere sul prodotto acquista-
to).

A o N =

1 Spia indicatore calore piastra calda
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Sul pannello di controllo del piano
cottura e presente un indicatore calore
residuo, che mostra se ciascuna zona di
cottura € calda oppure no. Se
I'indicatore ¢ attivo, significa che il piano
cottura & ancora caldo. In questo caso,
non toccare il piano cottura. La luce
dell'indicatore si spegnera quando il
piano cottura sara sufficientemente
freddo.

Sistema di sicurezza di disattiva-
zione del gas (nei modelli con
componente termico)

1 Come contromisura
di eventuali scoppi
dowuti al
traboccamento di
liquidi sui bruciatori,
1. Si innesca un
Disattivazione  meccanismo di

di sicurezza del sicurezza e il gas
gas viene disattivato.

¢ Premere la manopola e ruotare in
senso antiorario per accendere.

¢ Quando il gas si accende, tenere la
manopola premuta per 3-5 secondi
ancora per impegnare il sistema di
sicurezza.

¢ Se il gas non si accende dopo aver
premuto e rilasciato la manopola,
ripetere la stessa procedura tenendo
la manopola premuta per 15 secondi.

Rilasciare il tasto se il bruciatore
non & acceso entro 15 second..
Aspettare almeno 1 minuto prima
di riprovare. C'¢ il rischio di
accumulo di gas ed esplosione!




Bruciatore wok

| bruciatori wok aiutano a cucinare in
modo piu veloce. Il wok, particolarmente
usato nella cucina asiatica, € un tipo di
pentola profonda e con fondo piatto
fatta di fogli di metallo, usata per
cucinare verdure e cami tritate con
fiamma forte e in poco tempo.

Poiché gli alimenti sono cotti con
fiamma forte e in poco tempo in tali
pentole che conducono il calore in
modo rapido e uniforme, i valori
nutrizionali degli alimenti stessi &
preservato e le verdure restano
croccanti.

Si pu0 usare il bruciatore wok anche per
le normali pentole.

Se si desidera usare pentole regolari su
un bruciatore wok, bisogna estrarre il

poggiapentola per wok dal piano cottura.
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[ Manutenzione e cura

Informazioni generali

La vita di servizio dell'apparecchio si
allunga e problemi frequenti
diminuiscono se |'apparecchio & pulito
ad intervalli regolari.

Scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica prima di avviare i lavori di
manutenzione e pulizia.

C'e il rischio di shock elettrico!

Consentire all'apparecchio di
raffreddarsi prima di pulirla.
Le superfici calde possono
provocare ustioni!

¢ Pulire completamente |'apparecchio
dopo ogni uso. In questo modo sara
possibile rimuovere i residui di cottura
con maggiore facilita, evitando cosi
che questi residui brucino all'uso
successivo dell'apparecchio.

¢ Non sono necessari agenti di pulizia
speciali per la pulizia dell'apparecchio.
Usare acqua calda con detersivo
liquido, un panno morbido o una
spugna per pulire I'apparecchio e
asciugare con un panno asciutto.

e Assicurare sempre che il liquido in
eccesso sia completamente asciugato
dopo la pulizia e che tutti gli schizzi
siano immediatamente asciugati.

¢ Non usare agenti di pulizia che
contengono acido o cloro per pulire le
superfici € la maniglia in acciaio inox.
Usare un panno morbido con un
detergente liquido (non abrasivo) per
pulire queste parti, prestando
attenzione a pulire in un'unica
direzione.

26/IT

La superficie pud danneggiarsi a
causa di alcuni detergenti o
materiali di pulizia.

Non usare detergenti aggressivi,
polvere/creme pulenti o oggetti
taglienti durante la pulizia.

Non usare pulitori a vapore per
pulire I'apparecchio poiché cid
potrebbe provocare uno shock
elettrico.

Pulizia del piano cottura

Pulizia del bruciatore

1.Rimuovere i poggiapentola dal piano
cottura.

2.Rimuovere tutte le parti rimuovibili del
bruciatore e pulire solo a mano con
una spugna, poco detersivo e acqua
calda.

3.Pulire le parti non rimuovibili del
bruciatore con un panno umido.

4.Pulire la spina e I'elemento termico
(nei modelli con accensione ed
elemento termico) con un panno
leggermente umido. Dopo asciugare
con un panno pulito. Assicurarsi che i
fori per la fiamma e la spina siano
completamente asciutti.

Altrimenti non si creano le scintille al

momento dell'accensione.

5.Quando si montano i grill superiori,
prestare attenzione a posizionare i
poggiapentola in modo che i bruciatori
siano al centro.



Montaggio delle parti del brucia-
tore wok

Dopo aver pulito il bruciatore,
posizionare le parti come mostrato sotto

Coperchio bruciatore
Testa bruciatore
Camera bruciatore

Candela (nei prodotti con
dispositivo di accensione)

1.Mettere la testa del bruciatore
controllando che passi attraverso la
candela di accensione del bruciatore
stesso (4). Ruotare la testa del
bruciatore verso destra e verso sinistra
per assicurarsi che sia ben posizionata
nella camera del bruciatore stesso.

2.Mettere la copertura del bruciatore
sulla testa del bruciatore.
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Superficie in vetroceramica

Pulire la superficie in vetroceramica con
acqua fredda, prestando attenzione a
non lasciare residui dell'agente di pulizia
e asciugare con un panno morbido. |
residui possono danneggiare la
superficie in vetroceramica quando si
usa il piano cottura la volta successiva.

| residui asciutti sulla superficie in
vetroceramica non devono essere
grattati via in nessun caso con lame
uncinate, lana di acciaio o strumenti
simili.

Rimuovere le macchie di calcio (macchie
gialle) con una piccola quantita di agente
di rimozione del calcare disponibile in
commercio © con una piccola quantita
di agenti naturali come aceto o succo di
limone.

Se la superficie € molto sporca,
applicare I'agente di pulizia su una
spugna e aspettare finché non &
assorbito bene. Poi, pulire la superficie
del piano cottura con un panno umido.

Alimenti a base di zucchero come
creme dense e sciroppi devono
essere puliti subito senza
aspettare che la superficie si
raffreddi. Altrimenti la superficie in
vetroceramica potrebbe
danneggiarsi in modo
permanente.

Nel tempo puo verificarsi un leggero
scolorimento sui rivestimenti o sulle altre
superfici. Questo non influisce sul
funzionamento dell'apparecchio.
Scolorimento e macchie sulla superficie
in vetroceramica rappresentano una
condizione normale, non un difetto.

Pulizia del pannello di

controllo

Pulire pannello di controllo e le
manopole con un panno umido e
asciugare.
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Se il prodotto & dotato di
tasti/manopole, non rimuovere le
manopole di controllo per pulire il
pannello di controllo.

I pannello di controllo pud
danneggiarsi

1 Manopola
2 Guarnizione

Non rimuovere per la pulizia le
guarnizioni sotto alle manopole.
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Ricerca e risoluzione dei problemi

¢ Quando le parti di metallo si riscaldano, possono espandersi e provocare

__rumori. >>> Non é guasto.
Nonc'é la scmtllia di accens-on '
nte. >>> Controllare i fusibili nella scatola dei fusibili,

¢ | a valvola principale del gas e chiusa. >>> Aprire la valvola del gas.

* Il tubo del gas é piegato. >>> Installare correttamente il tubo del gas.

11 bruclatun hon funzlonano bene o non funzlonanu affatto.z

* | bruciatori sono sporohl >>> Pulire | component/ dei bruciatori.

® | bruciatori sono bagnati. >>> Asciugare i componenti dei bruciatori.

e || coperchio del bruciatore non € montato in modo sicuro. >>> Montare
correttamente il coperchio del bruciatore.

¢ L a valvola del gas & chiusa. >>> Aprire la valvola del gas.

¢ |l cilindro del gas & vuoto (quando si usa GPL). >>> Sostituire il cilindro del gas.

Consultare I'agente autorizzato
per |'assistenza o il rivenditore
dove ¢ stato acquistato
I'apparecchio se non si riesce a
risolvere il problema nonostante
siano state implementate le
soluzioni di questa sezione. Non
cercare mai di riparare da soli un
apparecchio difettoso.
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